





CEETT TR

it 3308 g (1"Le Chateller™ 4nbila sl i i allall g Ui W 8 5 AL Claalial) Alas (s
G el ALBN) o b 93 ) ja g 0S5 (e AdlIA o gl 00 Cheal A § dacily

Adail) B3 ) jad) Aa o ¢ Jakdall ¢ € N 1 Jha O Adla B AUl e 5 %l e gad) aa B i Giaa 1))
RPY: | NRY WV Lt LR g PP PN P B AT




‘ bl Hasli gaudli \

FeC|3(?q)‘+ 3NH4SCN(aq) — Fe(SCN)‘s(aq) + NH4CI(aq)
(Sab sal) (Ol ase) (s 302 paal)




it acti s il )

D O B ATl G g i) 308 (S ) AaS o AN ) T La

Hog + Clyg = 2HClg,  AH = -1500 KJ/mol
S Jani g (e O ) s - o3I G jall ABL)
Sl 305 3) Laaa jal £lo g aladiad — o Anaadl) 3 ) ol da jaad) -




5 t A G SO; (S F) Asas o Al i padh i L
SOy + 2 Oz = SOy AH = - 189 KJ/mol

T PR RPETIRE
.M‘ Q'A.i'a -




,

cailadl g gajkl) Joliil Gl muaval) aa) gl Ga Sl KP gl KC ) Aad Sl 1Y) -
il g2 gkl Joliil Gl muaal) da) gl G ST KP gl KC ) dad CulS 1Y) -

Bl gala Jeliil o o Ja13¢8 5 ) ) Sla i 2 pe Lapb Jo il Gudil K, ad il Ladie Y
Sl ot Jeldil o Ao Jaiigd 3 ) jal) Cila s ad ae Lo Joliil) Gudil K A auldil Lasie ¢




,M‘&G?SJ‘MwM?i .\}hdﬁh’ﬂ‘d& ‘ OMSJ\JQ&JJJSPQ‘}Y‘ ngowg.‘m’ dﬁmﬂ
g *+ Hag = 2Hly K = 67 at 850°C
alay)
. —— L .
B ) QJJ@QJJLW&SQ‘}’?\ Cull dad N 3 ) all (ala Jelail

b JoU 758 ¢ COle LAl S 5 JRy g gl gl a8 5 M358 ¢ &) R Gl Aadd 33355 ) jad) A ja Bali g O o
,L‘.gé‘)hl\o\e.'"‘ll

/




L oo )

[ gl 81 e oo RSN i 3l bl J

e [ e [ e (s




ol SISl -

oo 2R 5l o Gl (ol b 3.2 i 315 1041

l_——_]—__t

i § i |

A S Ja g ) sean gl Lgtdlas ) 5
(SJ; 9 MLM) <l gl u.b &) g

[ el § 5 2

A ) Qi Y g sgean g Lgdidlas 3 5a
(Sﬁ 9 MLA.A) <l gl u.b &) gial exd
- AL
i) Jgalll Jolaa* glall uﬁ Sadl Jolaa *
Bl &Y (maa® i b HC dstast




[ e §

! — - -
. v
i i S i il § |
) e Jid e e Jsak) Gl Aal S 3 e (S N e e Jsal) Gl ALl 3 e
M Sa 5 ) L Qua gl (Sl sl L s g ) Juagiy
plall (B GLd Aaad LY Jullaa - sl B L odl ALl 23 Jullaa -
. ) -
A9 i s S0, i i
PbBI'2 "ud-hd)s‘é;hﬂ")e- 2 4 - ~ = )2
Adaal) Galaal) Jullaa oY ol Adamall Galaal) Jullaa Y
H:PO, ) shes i) (e - H,SO4 d:\:\-))‘gls.-“ U:AA; -
CH;COOH Sl s - HNO; &y Al Gaea -
(Aslan 53 1) A guand) Galaal) S - HCIO, )9S gyl (e -
S e HCI b slS gl aea -
NH,OH (33,53&‘2‘ AaeaS g aud - HI Sl g1 9 gl aaa -
A gl Sl oAl Jullaa Y
NaOH 5 geal) AiciS g -
KOH p 5l gl e g 52 -

Ba(OH), ps ) S g -




Okl ok § GISALY] el (putd i gk

o) AL Al LS Sl Jgad Aled | i A o) OIS 5 A Clata g () g Aol
slall (B lgiligd i Al gl g A pa Sl — Al g SN ke (g gy Ada yal) g — ASSELA
b Ll gd 28 Al Sl gl g A ga gl )

sl

ot A S gl Aalig (L & %Y v 0) Wl M gan) plall B SlKin 3 AL Adall A o) LS jal
pladl (B A o g pagdl )l G 1 S A il S Al g gldlas
wxﬁ\dyﬂ\w‘g‘(hga‘gm)@té\yd _;Ld\@a,ﬁ‘l&\exayd\.\u,&s;&a

slal) B uildl B LAY Gaea  (Ja




Oy (pilig ki i (o) Coilid) b et S0

Aliall o il (e Julda g Ja Jead ddes clipl M ALUL 58 Gl jadl JS J s Aoles T sl

Admdal iy SN 8 Gaaty ¢ Sl A gl S g ) B Giaig o
CH3CO0H(aq) + Hzo(e) \_—‘ HCI(g) + Hzo(e)—’ H30+(aq) + CI.(aq) DJB

CH3;CO0 aq + H30% a9




ugad] ol

L At clisl s ALlial) e oo O Al Gl 5 SN Jillans A ik O 30

r ol 9ul] 119 (omibatuaSl ()i o 5l

(o9l i (onibmtnsl] i
O Abnaal) il g SN Jllas B LEL O30 SO Jana (s ghedly Ladie i Saalis alT iy ol
Aill U gl g ol e 38 0 Sl g el JO U Jara g g2k
Lalla Lail® ) 5390l g il odl) g CBle Ll
o 5353 ga Al g Ao liiall 3 gal) aaa LS
(ol 385 alg S olualy o) Jolidl) by
9 3l da e Jia Je il G gl Ciala Lag
LA Jasal)
CH;COOH;q) + H20p) = CH;COOH) + C;Hs0H,) = Ja
CH3COO-(aq)+ H30+(aq) CH3COOC2H5(aq) + HzO(e)




-

[H30"] (obasb! 950yl 10uig skl s

O L Tk Al ghdla (A Galaal) Gl G @) (O 50) Omasoad) Ol 22 Y
ddad i plall (s ja ga ol g plad) Gl ja 2ol (o) 3,3 A0 aga gall jadl Clip S 7 g5 A udads 4
) s 55550 03 Uiga Al
HCl + H:0() ——> H,0,, + Cly)




— K
ka— OCZX Ca Or o(z =2 Or o = &

L@@j@iﬁ&q\;d}(d) @m\QJJMM\M\%ﬁ,MM\ Ol Al o aA i 2l g

"L K, A gl CaBATl Bal e 235 (o¢) il Cud g SN Gl Aa ja G5 ) jad) Aa e gl aie A1




e | @ o ¥ | il g.al.-ll ==k p.u el (el | J 922
(Ka) ol s 2 ) Ay
1.7 x10° H,SO; g sl (aaaa
6.7 x 10 HF awss\,,mua»
5.1x10* HNO, Jaa e
1.8 x107 CH,;COOH (i) ddal) (haaa
4.4x107 H,CO; élii g3 <Y Laaaa
58 x 107" H.BO,; EIRYT Ey-PEN
Kb=9c2><Cb Ka=0C2XCa
5o (Kp) Ol cul G Al : »
(o) Wik A a3 (Cp) W 38 g A et (Kj) Gl ol gy Al
(o) ALU da 35 (C,) 058 fig hamia




Gasa 04 0.1 MOI/L Jstas b sl A 53 unsa
culd ol Lale 25°C ais (HCN) dhaibins g gl
7.2 x107° = (K,) vaasd O 5

aalay)

«=J§= /M:a.«;x 10°
= 0.1




L

aa ¢ et paaal (K,) ng\ Gl al
oaaal) 13 (b dped IS 1Y) G g gl (g dlal
0.2 mol/L =53 3% s
aslay)
3
<=3%=—=0.03

100

K, = «2x C,=(0.03)2x0.2=1.8x 10’




f

&2 0.01 mol/L Jstaa (B GG An )3 al
ok Lale 25°C ais (NH,OH) Lisad) J shas
1.6 X 10°° = (K,) 35 ¢ 5 el

aslay)

e ’ﬁ: /1-5"_10'5= 0.04
Ch 0.01 |
k —

-~ o~ v J




o s CHyNH, ¢l Jiia) 35 5 caaal)
AL dn 059 X107 = (Kp) 4053 st

0.015 = (<)
aslay)
Cp = X2.= 22197 _ 4 04 mol / L

o« (0.015)2




Ol A1 aal

[ OH] 3=l Lady La

[ H30%] oaesll pady L

o Bas Al g (caaad) ol g) SISET A o

Kb Ka
a: — f— —
Cb a ,/Ca
[OH] S5 [ H;0*] S5
[ OH] =VCh xKb [ H;0%] =V/Ca XKa
1 Kb q = Ka
[OH] == [H;0%] ==

[OH-] =a><Cb

[ H;0*] = a X C,




5

&2 0.01 M Jstaal 2saS 50 Gl 338 5 ansal
A 9 pauh Gl Gl Gl Lale ¢ a0 gaY) S 5 00
3.6 X 107 a5uisa¥)
iy
 [OH] = /Kp X Cp =
V3.6 x 1075 x 0.01

~[OH1=6x10*mol /L

0.1 MOI/L Jsiaal a5sig i) Gl 38 5 aasal
ouli sl ol Ll ¢ (at 25°C) dulall Gaaa (a
1.8 x 107 dLlal) aaa

aday)

= [H.0 =K, X G =
v1.8x10-5x0.1
~ [H;0'1=1.34x10° mol / L




2 0.05 M Jstaal 2esS 50l O3 585 s
Al daud ol e ¢ (at 25°C) aladd Jslas e

/ m

0.1 MON/L Jsiaal o5 ) G5l 85 comsal
ALl dpud oL Lde ¢ (at 25°C) sl aea (e

1.25% 2.5%
Lyl L)
x =1.25% = 1-723 =0.0125 x=25%= 12;; = 0.025
+» [OH] = « x Cp = 0.0125 X 0.05 = [H30"] = ¢ x C,=0.025 x 0.1
~[OH1=6.25x10%mol / L || +[H:01=2.5x10"mol /L .




-

DA NG ALE 8 iy ¢ Ui S g (g0 LD s gy s S g iKY AN g Lad
2H2O() = H3OELaq) + OH,
HoO) = H, o) + OH, ) & A AGilad) Alalaal) U< ey Jaseailly -

A
Ku = L bl oo cul oo s
[H20] -

a9 Sl eyl Culial) o plal) 58 58 O O ) Gl Aad (e gy LaS SL Y pladl o il e aa
Ky = [HT[OHT = 1071 .oliad 5 ol 3655 Jlaa) sn 400 A8 ) Giled sl (g o3

S L o) M o L0l Jalaia A el 1 o) uag
Al 08 J ghesall JansS 9 0l Gl S S L glesa A gaad) 8 ghesall O g agd) Ol iS5 Y
K, =[1071[107]1 =10 : o iy




25°C 22 1 X 107" (s gbew g slal) GulS Ga Ouadlil JasS g2 Godl 9 Ou 9D Gl s S 5 @b Juala

(Kuw) shoull (guigul Jualadl

fas Chmda Gl g A< elall &) (Ana 98 9« 25°C s 107 Lase ¢ slew slall S Jualad) =)
130 JtaBall Cudis oS 9 gl Godl S 5 JB O godsgd) Oodl S5 31513 Cull ala elall S W) Sualad) oY

AV 58 5 A8 e Ol Gl o) dal a8 5 G s

PH ) (ot § 3] 10 31 91 gu )

V O s V e JB

Viadd | Ve s

VL_;JL.H nghua

- -

(s - yp— 5 —
Jslaall (Om o) Ol S () b)) bl i e gl -
— Aailal) Jallaall 3ac @l gl A gaadl Ao ja G5 eeadll gl Y
s o0 pH = - log [H'] = - log [H;07] : & dxal ) daal)
Jalaia (- 10g) 2 (P) <~ &) Cua

P AP S T A

Ualeall 533 allaadl a5y LS ol Aalig elall 9.3353'\ Saladl Adalaal Uixa 5 13 9
G R
- log [Kw] = (- log [H']) + ( - log [OH])
-log 10" = (-log 10”) + ( -log 107)
Ky =p7 + p = 14 1 meal Aalaall G (p) <l (- lOg) Al Jladiuils g




Kw =[HT[OHT1=[10"][107] = 10™* slall s Jualad |

s 5 gl a8 )0
POH = - log [OH]
[OH] = qg:E8H

gl a8
pH = -log [H'] = - log [H;0"]
[H*] = [H;0*]1 = 10P"

‘ pH + pOH =14 |




Dbl ek 1.6 X 107 = (K,) Wl g« (0.1 Mol / L) W 5 5 ddmada 3018 o g oY) a9 000

e Jlad (B Jau g gl O 75 (Y) Sasldl ol 250 (1)
Jstaall pH (i gl 220 (¢) Jstaall pOH S 5 29 80 (1)
Aay)

(1) o = JE - /“"“"5 - 0.0126
Ch 0.1

(2) [OH]=./K, xC, =V1.6 x 1075 x 0.1 =1.26 x 107
(3) pOH = - log [OH] = - log (1.26 x 107°) = 2.89
(4) pH = pKyw — pOH =14 - 2.89 = 11.11

\




;o) Gale 138 ¢ 500 ML Jslaal) ana mmal s plall (e A B A (haaa 50 0.6 g o

[H=1,C =12, 0 =16] .l (asal (LS g ngh (¥ qual ¢ 1.8 X 107° aead) O )
alay)

60g=(2%x12)+(4%x1)+ (2 x 16) = (CH;COOH) <ldall (aaal 4 gall ALY

_ 06 _ sdda< |
0.01 mol ———m—‘-ﬂjﬂ-“ e
500
=—2= )
0.5'— 1000 dju??“

_ 001 _ Cisdae : .
0.02 Mol / L = 5= = === (Cj) Lasad 355

[H]= /K, xC,=vV1.8x105x0.02=6x10"mol /L
pH =-log [H*] =-log (6 x 10™) = 3.22
POH =pKy —-pOH=14-7.YY =10.78

> ———




0.05 % 4k A el Gaaa 02 0.2 MOl / L Jstaal (Ao 5 ) () Aad aaa)
aslay)
i t——

¢ Ol Aa 3 () =22 = 5 107
2[H]=xxCi=5x10*x0.2=1x10*mol /L
~ pH=-log[H']=-log (1x10%) =4
~pOH=14-pH=14-4=10

3.5 (o g Al (a5 oagd) Q) Glaaad Jan g 0 gl S 5 Gaal
alay)
[Hil=10" =10""=316 x 10" mol.[L
—-14
[OH1==2 _=316x10"" mol /L

3.16x10~%




(20H") a0 5 )2 dualad 4 gl o) g2
watg g
NaOHq ——=>Na/,, + OH_,,
[OH]=C,

(20H) 1S s34 k2 Ay i 551 0
Ba(OH)z(aq) e, Ba(,, + 20H,

[OH]=2xC,

(H¥+) Osig e dalal 4y gl (alaal)
ate =
HClaq) =5 Hf,) + Cl,,
[H1=C,
(2H") s Al & gl alaal)
water &
H2304(aq,=i ZHz-aq) + SOi(aq)

[H'l1=2xC,




=

i g OV g (e gyl V) el

a5 geal) 2nS g 0 (4 (0.01 mol /L) Jstaad
Ay
NaOHq— > Naj,q + OH(,

0.01M 0.01M 0.01M

+ [OH]=C, =0.01 M
- pOH = - log [OH] = - log (0.01) = 2
~pH=14-pOH=14-2=12

|
|
|

|

S g gl O g i g gl ) el
dl )9S 5,04 Gaaa (2 (107° mol / L) Jstaal
alay)

Water —

10> M 10°M 10°M
w[H]1=C,=10°M
~pH=-log[H]=-log (10°) =3

~pOH=14-pH=14-3=11

-




(0.001 mol / L) Jstaal A g0 oY) asal
25 LS g (a
Gyl
Water

Ba(OH);aq = Bal,,, +20H,,

0.001M 0.001M 0.002M

“[OH]=2xC,=2x0.001=0.002M
5 pOH = - log [OH] = - log (0.002) = 2.7
~pH=14-pOH=14-2.7=113

T =

0.005 mol /) Jsaal g":.'*‘SJJ‘:'G-“ oY) )
) Gaaa s (L
Ay

Wat s
H2$04(aq) LZH&‘]) ar SOi(aq)

0.005M 0.01M 0.005M

+[H*]=2x C,=2x0.005=0.01 M
- pH = -log [H*] = - log (0.01) = 2
~pOH=14-pH=14-2=12




x = |22 S da = R Sl da ja
Cp Ca
[OH] = /K, X G, O S [H;0"] = /K, x C, Osd S
o 5 ) a5 5 g
[OH] = 107" [H;0"] = 107"
[OH] =« x C, [H,0'] = x x C,
- _Kw _ 1x10~ 1% + = _Kw_ _ 1x10~ 14
[OH 1= 507 = Tmom ‘ [H:0" = 5555 = Tomy ‘
POH = -log [OH]] S 5uugd 0¥ pH = - log [H;07] i 9 g o)
pOH = pKy, — pH pH = pKy — pOH
pOH =14 - pH pH =14 - pOH

[H;0'1 [OH]=1x10""
pH + pOH =14




[OHT] 4t &) -

. ¢ e

[H] 4at a2
pH Aad Sl ) -
pOH 4 2 .
(Kp) 4 & -

(o¢) Sl A jo dad S ) -

TEE R
[OHT] 4a it
POH 4ad & -

pH Aad C8 .
(K,) 4t & -

(o¢) Slsiil da o dad ) -




(Sumouindl) 230 S (uill) Judauidl - LLIG

o 1

Zlall Lagia (gidiall o olAN g (aanll o o<al plal) aoa gtall Jo Ui

Az géjejgi:}n\!\ A, elS Jglae ALY gAJc‘J:’-‘M‘ \LU)QJS‘JJ.\?.A‘_,J"‘X\.@A&..'AJ‘JQG&\ R &U‘ )
s (36 Axa V) Jdlanall 08 DS g ¢ a gt pall b8l Jslana Axdl ) (29 a s g (SDAA) _— Jslaa
cemll Jgaad) ‘_,aaamhg.d\ Sl Ao Cra ASU g eaddd)

ZEina saalicall A il
g3 Jsladll el e A3, &, Na,CO;  asisall Slisa S Jolaa il -
aaa J glaal) el 2s 42,5 yan NH.CI poisa¥) a5l Jglaa il oY
Jalaia J glaal AV | CH3;COONH, a5isa¥) Gl Jslaa ,uili ¥
Jalalia J glaall s Y NacCl ps sl 18l Jglaa Sl £

Db laS ailaad) Joaall milil ol oSang
(L3208 s (haaa (e (Edia mla) 2 gad geal) SU oo S la (3ad) el Jladl) -
(OH") JamsS 5 gl Slisdl 9 (HY) Onasodgd) Clissl At Chmads Cud g 5SS e lal) Gl -

T AN Y alacall La Gl oo S il gl 5 o gad geall il gl ) IS L8 || o gaa geal) il g S A)) ale -

Na2C03(s) - 2Naz’aq) + CO§(_aq)

N32C03(s) + ZHzo(e) = 2Naz;q) + ZOH(—aq) + H2C03(aq)




N

ol L Al SIS goa g

Ol (e Al (OHY) Cligel 3aS 55 a1ajud (il 2l g 68 Cud g €Y AV 2533 30 LS 5 2 O3S0 Y -
glall O 5 (B agaguall Cligd S5¥ ¢ Jolaall A elal

G (e Aailil) (HY) Cilisd 50 5 JR8 (ol WU 8 i Cudg €l A ¢ el gy S Glaaa (9S4 -
Jotaall B g < Cligd aa LAY glal)

o oalill a ail plall (e (g AT Gl Ja Gl Al ol sac il bt adld 450 &) 5 ?Js..e?s:,.
(HY) sl s 5

(HY) Glsd 3855 Ga Sl W 38 5 s 5 (OHY) Sl 38 555005 g a8 5 lld o o jiug -

Lo lB o 303 gead il g S Jstan 0389 (PH > 7) im0y el o g -

J




. (OH) s g g Sligd g (HY) Coguoigd Slig aad Chada Sl g SIS g Lal) Gully
A Y slaall et o gl ) il gl g o IS i gl ) KA LB || o gl ) oIS A i

2-H,0p) = OH ) + H(+aq)

Hi) + HO= NH,OH ) + HE;q) +Cl,g

(adusaa Sasliq g8 yasa go G als ) pouigell aujels als (gasd) lall Jhdll (1)

LA L AL Cdls u..ss‘_,..@a.‘..ﬁ,:

Gl Ga A3l (HY) gl 58 5 20338 (il ol (g g8 g 5N A ¢ ey 918 5 p0gd) Glaaa G 9S Y
sl O3 A el Sligl S ¥ g Jalaal) A elad

Gl a4l (OHY) ligsl 38 5 Jiud (ol a5 Climada o g SN AV ¢ o gad 9] e g0 0 9S0
ol B a g sal) Gl gl aa ALY £lal)

S5 B Oalil 2 gl plall (e (s AT Sl Oal ALl ol Bae Al et Ad A0 O ) g e (Sl
(OH) <l

(OH) Clis 58 5 0o S W38 5 g (HY) Clisd 3855 8005 o) a8 55 id o o s

Ledaala p g a¥) 188 Jlas 0589 (PH < 7) s 20 G b o




) (e (S 9ig i 202 (0 G Tl ) 1090 8| it Tk (el (ouill S (¥

(OH) oS guagd il g (HY) s gt sl daad Cmds Cud g SIS e lall (il
Al Y alaall lai o gad gl il gl g ol il gl ) GISET Lgild || o g ga¥) il A1) i
1- CH;COONH,) = Ch;COO0 o) + NH* 41aq)
2- Hzo(e) — HE;“Q + OHE_aqz

CH;COONH,) + H;0(= CH;COOH ) + NH;OH g
O AU e i g SN LaABIS O ¢ gl gaY) LS gyt 9 Ll Glaaa (e JS O 5SH

(OH) Cligl 38 5 (A8 Clisd 3858 & as Laa

Yalaia a gl ga¥) Gl Jolaa 0585 (PH = 7) (A gougd 250 ost dld to g




(%o 5a5LEg Sod YD (0 Jekwid Tkt ) 09040 i yol (ouill | Jladl (£)

. (OHY) JaesS gl Cligd g (HY) O goagd) Cligd dand Gl Cud g SIS g lal) Gl
A N dlaall lad & glSl gl g A §ud gaaall U gl o) KA LB | o gud geal) A glS A A
+ -
1- NaCI(s) —Na (_aq) + C|+(aq)
2- Hzo(e) = OH(aq) + H(aq)

NaClis) + HO() = Na'(aq+ OH, + H ) + Cl' (5q)
(Ol Al o 68 Cudg Y LaAIS (Y ¢ gad geal) SauaS g g o) i) 1S 9 0l Qe (e sl O3S Y
(OH) s 385 (A (HY) s 38 5 o P Laa
Nalada a g geall 0558 Jglan O35 (PH = 7) (A g ) O dlly o




J k19 Gkl | Gyl ;L0

plaggle il s 529 ana SOl | (o glill y Gaaaldl mild elall 2 mlall Qs Ales
daaal Asaldll adadgy el Lagha g
oaaadl (a8 38 o mld Jelaad Al

plall 2 dal) (gl a Ol o gl




adladl Juola sl

Agliall 3alall el Aall 1328 Jewmagll 230 g Adma 3 ) ja da o A0 slall B3 GLA Gma da lamla I o
0S5 Ao allaig ¢ aadiall Jelaally At Jlaall Cho g g Apldall S Salall aa Sealia &) 3 Al B

Slasdh Ax o

Seteiid ) Jodal)
Ol sl mlall e aadiall Jslaall < O e Asd Aaa) Balall eSS oA Jelaal
dima 3 ) ja Aoy Als AN il S 3alall aa Saalisa O ) Al

Taa A g slall B Alaall 73aW) A5 93 (c2a
20°C 2= 31.6 g/ 100 g s stai slal) 3 KNOg aseeils sl b i A5l g3 |
20°C s 0.0016 g/ 100 g s sbusi £Lall 3 AGCIH duzmill i€ Al g3 ¥

£ Oslin g i 9dh i gen Taa Al doaS S ¢ slall 3 S5 (PDBIR) 1 caballl dia n Oa dsaS AT 13
DASY) Adaleall 88 g Lgia

. +2 -
P DOV Gl O Lgate ANKh) Jad G gN8 gadatyg
[PbBT>]

Ksp =
O LaLas WG gl il PbBr, 2S5 O Suag

Ksp = [PB%*] [Br—]?




i A A8 js ria Liaolial dana gall 40 3Y) Jeala dad L AN g A0ED (L g3 Aaad 3 gal) u.U
(1.1x10%) Ag,S0, dadll ol 1<
(1.0x107'%) Zn(OH), Oma il a5 0
(1.0x107°%) Fe(OH); Il maad) s 5 o
‘ (4.9x107) CaCoO; asdlsll Cligs S
sy
I mad 208 > Gua il s g ul > o il Gl > Azl Gy <

VYV VYV

>




BioS, isajull il 58 (e adia J glaca 403 Jaalad 1 puad i
Ay

BizS3(aq) = 2Bi** (aq)* 38 (aq)
= Ksp = [BI**]? [S*T°




- ok Lle « Caz(POy); assedsl) Cidus g zlal 431 Jusla dad onsa
1x10° mol / L cliwsdd sl 585 (Y)  2x10° mol / L assdSl Ui 585 -
dlay)
Cay(PO4)zs) = 3Ca* ag + 2P0 ag)
~ Kep = [Ca™° [PO3 7T = (2x10°®)° x (1x107°)* = 8x10™°




Lina Jual ¢

contact@hayakarima.com



